

Новый год в лесу.

Праздновать Новый год мы с классом мы поехали в лес. Дед мороз спрятал подарки, нам нужно было найти их в зимнем лесу. Папы разводили костер, мы им помогали искали хворост в лесу. Девочки нарядили елку сушками и баранками - забота о жителях леса. Все водили хоровод вокруг этой замечательной елки. Дед мороз устроил соревнования, в которых участвовали мы все. Вкуснее сосисок зажаренных на костре ничего не бывает. Горячий чай с печеньем и конфетами согрел нас. Играли в снежки. падали в пушистый снег. Чудесный Новый год!

Маслов Даня

